

# 67个优惠名额躺着“睡大觉”

## 大学生自主创业咨询的多干的少;专家称大学生应鼓足勇气努力尝试

本报枣庄5月23日讯(见习记者 胡卧龙 李键) 23日记者从市中区人力资源服务中心获悉,服务中心2012年计划提供67个大学生自主创业优惠名额,与2011年持平。工作人员表示,虽然很多大学生前来咨询相关政策,但付诸实践的暂时还没有。

市中区人力资源服务中心工作人员告诉记者,为缓解就业压力,政府、学校制定了一系列支持高校毕业生创业的政策,很多高校毕业生也倾向选择自主创业的道路。为鼓

励大学生自主创业拓宽就业渠道,市政府推出了“申请小额担保贷款,享受各项补贴,享受部分税费减免,免费参加创业培训”等优惠政策,服务中心2012年计划提供67个大学生自主创业优惠名额。

据介绍,今年以来平均每月有2至3名大中专毕业生来服务中心咨询相关政策,大学生创业主要集中在个体工商、销售、食品、化妆品等领域。工作人员称,现在枣庄毕业生创业氛围还没形成,以创业促进就业的机制

相对落后,加上一些毕业生自身存在的问题,最后付诸行动的很少。

在采访过程中,记者见到几名大学生前来咨询相关政策。就读于枣庄学院的隋同学称虽然他也有创业想法,但目前还没找到合适的项目,并且缺乏资金、经验,打算积累几年工作经验再考虑自主创业问题;学习应用化学的小张称,家长思想比较保守,对自主创业不了解,认为女孩创业很不切合实际,不如找一份稳定的工作;在济南学习日语的刘

帆认为自主创业风险太大,刚毕业还不想承担太大的压力,在校期间,她主要学习专业知识,对实践能力方面没有足够重视,没有勇气去自主创业。

枣庄学院大学生就业指导中心老师称,大学生有冲劲,敢想敢干,但是韧性不足,很多好的项目、好的创意没有付诸实施就夭折了。学生应该明确目标,制定详细的规划,积极寻求政府政策帮助,切实把好的项目做下去,成功创业。



根雕艺术进课堂

店子镇倡导各学校利用山区树根资源,引导学生就地取材,教学生根雕的选材构思、雕刻打磨、清污上色等知识,不仅提高了学生的审美情趣与创作能力,又培养了学生的动手、动脑习惯。图为23日,山亭区店子镇蒋自崖小学学生正在学习雕刻根雕。 本报通讯员 孙成生 本报记者 袁沛民 摄

## 新造林14.85万亩

完成年度任务的120%

本报枣庄5月23日讯(记者 赵艳虹) 23日,记者从林业局了解到,截至5月14日,枣庄市已完成新造林面积14.85万亩,为年度任务12.33万亩的120.5%,绿化建设取得了明显成效。

据了解,在完成的绿化工作中,道路绿化19453亩,城市绿化4173亩,水系绿化22032亩,荒山绿化77700亩,平原绿化17018亩,镇村绿化8157亩。其中“六大森林体系”重点工程已完成造林面积86738亩,通道森林新建改建林带面积7669亩,城市森林已开始绿化22项,面积2614亩,水系森林已经开始绿化的工程有9项,面

积5299亩,山丘森林已经完成荒山造林63216亩,平原森林重点是农业综合开发6个农田林网建设工程,年度任务全部完成。

在植树造林方面不仅加大投入,还推行土地流转,解决造林难题。重点绿化工程造林实行招投标制或者专业队造林,苗木规格普遍较大,栽植质量普遍较高。城市绿化、道路绿化,按照“高、大、厚、密、彩”的要求,栽植高大乔木为主,三季有花,四季常青的景观林带,绿化质量得到大幅度提升。对重点工程普遍采取了土地流转的形式,交由大企业或大户投资造林绿化。

## 时令鲜果上市 逼降水果价格

3元一斤的西瓜降至1.7元一斤

本报枣庄5月23日讯(见习记者 丁彤) 随着气温的不断升高,时令水果开始大量上市,近期多数水果的价格出现明显回落之势。23日记者走访了枣庄市部分农贸市场和超市,发现前一段时间3元每斤的西瓜已经降到了1.7元每斤,大樱桃的价格也由刚上市时的近百元每斤降到了18元每斤。另外,桑葚、油桃、甜瓜、杏等夏季水果也开始上市。

23日,记者在市中区青檀路的一家超市发现,半个月以来,一直每斤3元以上的西

瓜降到了每斤1.7元。正在买西瓜的黄女士告诉记者:“我最喜欢吃的水果就是西瓜,前几天3块钱一斤的西瓜实在吃不起,现在降到2元以下了,我就买个解解馋。再过一段时间天更热了以后,希望西瓜会更便宜一点。”

在龙头市场的不少水果摊前,都摆了一筐筐的桑葚和杏。水果摊主告诉记者,桑葚和杏最近刚刚上市,价格分别是5元每斤和16元每斤,虽然价格有点偏高,也有很多人为了尝鲜买一些,仅一下午他就卖了3筐桑葚。

清晨窗外汽车喇叭声响不停

## 考试季来了 噪音请“闭嘴”

本报枣庄5月23日讯(记者 杨霄) 很快就要到6月的“考试季”了,广受社会各界关注的高考和中考即将先后举行。每年这个时段是广大考生复习迎考的关键期,考生家长呼吁,凌晨进入市区的车辆和市区施工工地,在夜间尽量减少噪音干扰,为高考、中考期间的考生提供一个安静的学习、考试和休息环境。

“每天清晨四五点钟,家附近就有很多车辆不停地鸣笛,孩子快高考了,最近总是休息不好。”市民张女士说,她家住在人民路北一小区,每天清晨窗外的车辆汽笛声总是将他们吵醒,“我每天少睡一会觉得没什么,可是家里的考生每天学习压力那么大,学习是脑力劳动,要是再休息不好,怎么保证白天复习的质量?”

家住在振兴路附近文化四村的李先生说,每天孩子从学校回来的时候都很累,看着就心疼。“想到孩子即将面临的考试,心里都觉得压力很大。”据李先生说,现在孩子回到家之后简单吃点东西后,匆忙收拾一下就在床上睡着了。“早上那么早外面就有车辆开始轰轰隆隆地响,车辆的汽笛声也响个不停。我看到其他地方都有

考前‘禁噪令’,在中高考试期间各种噪音都要降低对考生的干扰。为什么枣庄这边还没有呢?”

为此,记者咨询了枣庄市环保局,一位工作人员告诉记者,往年高考前的“禁噪令”都会由多部门联合参与,一般是由教育局发起,政府部门安排后,由执法部门负责具体执行的,今年暂时还没有接到关于噪音禁止方面的通知。

### 级索派出所 做好流动人口管理工作

级索派出所为更好管理服务暂住流动人口,采取工人下班民上班方式,利用每晚五点半以后或是星期六、日等时间开展工作,同时做到了五个结合,一是与村计划生育相结合,针对村计生专职工作人员工作时间长,村内情况熟,已经建成流动人口台帐的实际,互通信息。二是与村庄的水、电工相结合,村里的水电工经常东家进西家出,谁家出租房,谁家住什么样人情况较熟,为此常常与水电工进行沟通;三是与村治安巡逻队员相结合,他们每天都在村里巡逻,对于晚出早归的人员他们一般心里有数;四是与企业人事管理工作相结合,了解暂住人口居住情况。

(殷旭东)

### 善南派出所积极开展二代证集中换发工作

滕州市善南派出所制定三项工作措施,确保第二代居民身份证集中换发圆满完成。一是错时式服务。白天为未办理二代证的老人们打印户籍证明,采集人像信息,走访相关人员,调查补登漏报人员信息,晚上加班整理相关材料,上传批文、受理上传身份信息办理信息,周末上门服务。二是错时延时服务。错时服务是错开群众忙碌时间,趁群众空闲或在家上门服务;延时服务是组织社区民警和户籍民警加班加点上门服务,一次性办理到位。三是巡逻警务车流动服务。边巡逻边服务,接受群众报警求助;采取以居委为单位,由居委干部统一对需办理户口手续的老人进行登记,由户籍民警统一上门服务。

(李雨龙)

### 龙阳派出所开展“打黑恶、反盗抢”夏季严打整治集中行动

近日,滕州市公安局龙阳派出所按照市局安排,投入大量警力,全面部署开展“打黑恶、反盗抢”夏季严打整治集中行动。根据辖区实际情况,龙阳派出所采用公、密相结合的方式,充分发挥路面巡逻职能,针对高发区域和时段,开展有针对性的设卡和巡逻工作。同时,该派出所实行错时上班制,提高见警率,震慑违法犯罪分子,确保了辖区内治安稳定,提高了人民群众的安全感和满意度。

(隋传涛)

